

智行“开开心心上学去”支持者茶会

4月26日, 40余位智行支持者获邀参加“开开心心上学去”于香港PizzaExpress的湾仔分店共享下午茶, 此次茶会得到PizzaExpress的资助。“开开心心上学去”是一个4日3晚特邀支持者安排的筹款旅程。参加者在旅程中有机会与获智行资助的儿童共度愉快难忘的时光。于茶会中, 杜聪先生致欢迎词并分享了智行的工作成果。历届参加者亦亲身分享了旅程中的体会。活动筹委更向支持者预告了本年度“开开心心上学去”本届活动将于11月7日至10日于洛阳举行。洛阳乃中国四大古都之一, 拥有众多历史文化遗产, 让不少参加者满怀期待。



智行公益探访之西南行

4月12日至15日, 智行公益探访队来到了云南省芒市、腾冲两地, 杜聪先生担任此次探访之导游, 与探访团成员一道游览了宝库勒巴娜西珍奇园、参与了芒市万人狂欢的“泼水节”, 与当地朋友载歌载舞, 每到一地, 受智行资助的学生也加入到探访队伍中, 让探访团成员感受到浓郁的民族风情。



智行视频教室在华中地区首次亮相

4月19日与4月27日, 智行心理关爱项目之视频教室在华中项目地首次开课, 共有10名小学生参加, 新颖的远程教学模式给这些乡村的孩子带来了生动有趣的学习体验, 智行视频教室注重对学生的心智培养, 激发他们的学习兴趣, 通过视频教室他们认识了很多新朋友, 孩子们变得开朗健谈, 建立起了自信乐观的生活态度。



智行公益传播北京高校行

4月12日、13日, 智行基金会北京办分别参加由北京外国语大学青协及合作伙伴嘉朋汉坊教育举办的主题性公益演讲活动, 与90余位同学分享了智行开展的艾滋遗孤救助工作, 及志愿服务的精髓, 同学们极有热情, 分别发表自己的观点与看法, 智行将与各高校合作携手, 践行公益!



智行华中地区感染儿童 “与智行 感受阳光, 发现爱” 洛阳行

4月10日上午, 智行华中项目地组织20名资助的学生来到河南洛阳, 在志愿者帮助下, 学生参观了河南科技大学、隋唐植物园、洛阳龙门石窟等名胜古迹, 感受到厚重的中原历史文化, 亦使学生们接触到外界环境, 开拓眼界增长了见识。



智行社会企业与北京柏悦酒店合作

2014年智行社会企业环保袋工坊与北京柏悦酒店合作, 生产制作柏悦酒店客房用品之洗衣袋与拖鞋袋, 此项合作收入所得将帮助智行艾滋遗孤重返校园, 亦使工厂中受艾滋病影响的农村女性获得一份有尊严的收入, 进而发展农村经济。

智行云南项目地与上海纽约大学生开展交流活动

4月5日至6日, 受智行资助的9名云南大学生与11名来自上海纽约大学的师生开展交流活动。智行学生带领远道而来的客人品尝了当地美食, 参观了当地名胜古迹, 还举行了爬山比赛及聚会。通过这次亲密交流, 让双方学生感受到了不同国度的文化。



4月8日至12日, 上海纽约大学的师生一行来到智行云南项目地探访, 参观了智行在乡村学校创建的两所图书室, 并为学生们赠送了精心准备的学习用品, 与学生们互动, 分享了英文及歌唱、绘画等艺术课程的学习乐趣。纽约师生实地探访了高寒地区受智行资助的家庭, 将关爱传递到了偏远的山区。

智行华中项目地发放新学期学费及礼包

4月14日至4月25日, 智行华中项目地在7处资助地区, 进行为期两周的中、小学生学费及礼包奶粉发放工作。共为1610名小学生、1155名中学生发放助学金, 期间还发送了123份心连心礼包, 194份礼包、26箱奶粉, 逾738人受惠。助学金及礼包发送, 缓解了困难家庭的经济压力, 智行鼓励其孩子继续读书, 改变家庭境况。



智行华中项目地开展“拥抱春天, 放飞梦想” 高中生春游活动

4月6日至6日, 来自华中地区受智行资助的40名高中生参加“拥抱春天, 放飞梦想”主题春游活动, 让学生们在紧张的学习之余, 得以放松, 行程安排丰富多彩, 参观了黄淮学院, 观看3D电影, 植树山团队建设, 增进了学生与智行的联系, 鼓励学生们努力学习, 对未来满怀期许。



海上青焙坊学员受邀参观安徽明光乐斯福工厂

4月13日, 海上青焙坊(SYB)的学员们受邀参观位于安徽明光地区的乐斯福酵母工厂。乐斯福生产经理吴先生热情的向学员们介绍了乐斯福的产品。之后来到乐斯福工厂实验室实地参观, 学习到了分离糖蜜和酵母的现代化生产线, 此次活动让学员们受益匪浅。



主编: 马丽

联系我们:

北京: 010-65542018 beijing@chiheng.org
上海: 021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港: 00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博: 智行基金会(新浪、腾讯、搜狐)